

Ultra Alu THX

Пълнител на базата на алуминий, който предлага фин завършек и добри свойства на формоване висока устойчивост на механични и температурни натоварвания.



Характеристики и предимства

- Външен вид на течен метал – много намалява усилието за шлайфане
- Висок вискозитет – Много добри свойства на формоване
 - Подсилва материалите – осигурява стабилност натрупване на боя дори върху тънки основи
- Устойчивост на висока температура – предлага безопасна употреба до 100°C
- Бързосъхнещи свойства при 20°C – намалява енергията потреблението и допринася за икономическата ефективност

P/N Съдържание на продукта

86961 Ultra Alu THX сребро 1800 гр

86962 Ultra Alu THX сребро 1500 гр

Приложение

Ultra Alu THX алуминиева пигментирана полиестерна шпакловка, която има отлична разстилаемост и компактност. Характеризира се с добра формоспособност дори в дебели слоеве. Гладката му повърхност може лесно да се шлайфа с едра абразивна хартия, напр. P120-P320, който прави прехода между шпакловка и ремонтирана повърхност. Ultra Alu THX е формулиран за постигане на устойчивост на висока температура и добри механични свойства, така че компонентите са подсилени с неговата употреба. Този продукт е особено подходящ за запълване на вдлъбнатини, порести повърхности и други дефекти в поцинковани, но също и в стоманени и алуминиеви части, които са изложени на високи температури и механични натоварвания.

Инструкции

1. Основата трябва да бъде носеща, шлайфана, чиста, суха и без остатъци.
2. Смесете шпакловка и 2-3% ВРО втвърдител спрямо теглото до постигане на хомогенен нюанс на цвета.
3. Сместа има годност от около 5 минути при 20 °С. По-високата температура може да намали живота на сместа.
4. След 20 минути каросерията може да се шлайфа: ръчно – машинно сухо шлайфане използвайте Р120 – Р320. Процесът на втвърдяване се ускорява от топлина и се забавя от студ, не се препоръчва да се използва под 10 °С.

Грундове, покрития и пълнители за тяло

Техническа информация

Обща информация:

Консистенция:Гладка паста без увисване

Основен материал:Полиестер

цвет:Сребро

миризма:Разтворител

Срок на годност (месеци):12

Митнически тарифен код:32141010

VOС:250 g/l

Акcesoари:Шпатула в капак и втвърдител

Броя на единица:1

Разтворимост във вода:Не

Работно време:3-5 мин

Време за съхнене:20 минути при 20°C; 5 - 6 минути IR къси вълни разстояние 80 см, макс. темп. 80°C или специална програма за сушене на IR модула

Дебелина на сухия филм:макс. 4 мм

Мокро върху мокро:Не

Твърдост по Shore D:86 (24 часа/20°C)

Специфично тегло:1,81 g/ml

Температура на нанасяне (мин.):10 °С

Температура на нанасяне (макс.):30 °С

Температурна устойчивост (макс.):80 °С

Температурна устойчивост (мин.):-20 °С

температура100 °С

Твърдо съдържание:94-95 тегл.% (комп. А+В), Съдържание на алуминий: 1,7-2,3 тегл. %

Използването на твърде много втвърдител може да доведе до обезцветяване на горния слой. Да не се използва върху: Термопластични части, особено РР, РЕ, РТFE, миещи грундове, 1К акрилни или нитроцелулозни продукти



SDS е наличен на www.kenteurope.com

Правила и условия

Никаква част от тази публикация не може да бъде възпроизведена, предавана или съхранявана, електронно, механично или фотокопирана без предварителното разрешение на името на KENT (United Kingdom) Ltd.

Този лист с данни и неговото съдържание („Информацията“) принадлежат на KENT (United Kingdom) Ltd или са лицензирани от него. Не се дава лиценз за използването му, освен за информационни

цели във връзка с продуктите, за които се отнася. Не се предоставя лиценз за права върху интелектуална собственост.

Информацията подлежи на промяна без предизвестие и замества всички предоставени преди това листове с данни. Счита се, че предоставената информация е точна, но Групата не поема никаква отговорност за нейната точност или пълнота, грешки или пропуски в нея, нито за каквато и да е употреба. Потребителите на този лист с данни трябва сами да проверят информацията и пригодността на продуктите за тяхната цел и да не правят предположения въз основа на включена или пропусната информация. Отговорност за загуба или щета в резултат на разчитане на информацията или използването ѝ

(включително отговорност в резултат на небрежност или когато Групата е

наясно с възможността от възникване на такава загуба или повреда) е изключено. Това няма да действа за ограничаване или ограничаване на отговорността на Групата за смърт или телесна повреда в резултат на нейна небрежност. KENT е търговското наименование на KENT (United Kingdom) Ltd.

Регистриран офис: Амбър Хаус,
Showground Road, Bridgewater, Съмърсет, Обединено кралство TA6 6AJ. *Всички права запазени*

KENT (United Kingdom) Ltd, Forsyth House, Pitreavie Way, Pitreavie Business Park, Dunfermline, Fife KY11 8US
Тел.: 0800 136925 или 01383 723344 между 08:30-17:30 понеделник-четвъртък, 09:00-15:00 в петък. За въпроси извън работното време, моля, изпратете ни факс на 01383 735829 или **Електронна поща:** KENTsales.UK@kenteurope.com

2022-05-23